

郭美美賣淫 每次收數十萬

「商演」名義作掩飾 懺悔稱還紅會清白

香港文匯報訊(記者 張聰 北京報道)北京警方前日晚公佈了郭美美涉賭案的最新進展,因「紅會炫富」、「澳門豪賭欠2.6億」等事件而紅極一時的郭美美已被依法刑事拘留。對於「紅會炫富」事件,身穿囚衣的郭美美,首次向紅會道歉,懺悔表示「因為自己的虛榮心,導致紅十字會這幾年名譽損失如此嚴重,還紅會一個清白,深深說一句對不起!」另據內地官方媒體報道,郭美美多次以「商演」名義從事性交易,每次的價碼達數十萬元,最高一次達到40萬元。



郭美美嗜賭成性,曾先後60餘次往返澳門、香港及周邊國家賭博。 網上圖片

內地官方媒體報道,郭美美供認了在世界盃足球賽期間參加賭球以及組織賭博的違法犯罪事實,並供認了長期參與賭博活動、為牟取暴利開設賭局的犯罪事實。據悉,郭美美嗜賭成性,曾先後60餘次往返澳門、香港及周邊國家賭博,並於2013年2月在京租房開設賭場。警方初步核實,郭美美開設賭局的每場賭資金額都在百萬元以上,她個人通過「抽水」非法牟利數十萬元。

炫富錢與紅會無瓜葛

郭美美向警方供認,她簽約南方某演藝公司,公司安排她每年不少於50次的「夜場商演」,每次支付報酬5萬元,這是其主要收入來源。但經警方核實,郭美美所謂的「商演」其實不足20場,更多的卻是借「商演」為名從事性交易。據辦案民警介紹,郭美美通過網上聯絡、熟人介紹及主動搭訕等方式,多次與人性交易,每次的價碼達數十萬元,最高一次達到40萬元。

北京警方表示,郭美美非紅十字會工作人員,其炫耀的財富與紅十字會毫無瓜葛。對此,中國紅十字會新聞發言人姚立新昨日回應稱,公安機關的偵查結果不僅還紅會一個清白,也為全社會提供了一個重塑誠信體系的機會。

姚立新表示,郭美美的所作所為令中國人道、慈善事業蒙受巨大損失,也破壞了社會誠信體系。「近年來,紅十字會一直頂着巨大的壓力奮戰在應急救援的第一線,今日警方的偵查結果,終於還紅會一個清白,希望社會公眾繼續支持和參與中國紅十字會事業。」



郭美美被警方行政拘留。 網上圖片



北京 犯罪嫌疑人郭美美

8月4日 星期三 都不是紅十字會的工作人員

郭美美穿囚衣向紅會道歉。根據郭美美本人的供述,她以及她的資金來源都與中國紅十字會毫無關係。 網上圖片

郭美美事件始末

- 2011年6月20日 一個名叫「郭美美Baby」的女孩在微博上炫富,她開瑪莎拉蒂跑車、在別墅開生日會,皮包、手機、手錶都是昂貴的奢侈品,而微博認證的身份是「紅十字會商業總經理」。
- 2011年6月22日 「郭美美Baby」的實名認證被取消,經新浪微博官方查實,「郭美美Baby」原認證為演員,「中國紅十字會商業總經理」的認證沒有經過嚴格審核。
- 2011年6月22、24日 中國紅十字會總通過官方網站發表聲明指出,紅會沒有「紅十字商會」機構,也未設有「商業總經理」職位,更沒有「郭美美」其人。
- 2011年6月28日 中國紅十字會總會向新華社記者表示,紅會總會已以郭美美虛構事實、擾亂公共秩序為由報案。
- 2011年12月 中國紅會公佈了聯合調查組的調查結論,認為「郭美美」及其炫耀的財富與紅十字會無關。
- 2013年4月 中國紅會社會監督委員會新聞發言人王永表示,將於5月中下旬重新調查郭美美事件。
- 2014年7月 郭美美因涉嫌在巴西世界盃期間賭博,被警方行政拘留。
- 2014年8月 公安機關公佈的調查結果以及郭美美本人的供述顯示:她與中國紅十字會毫無關係。

本報記者 張聰 整理

鬧劇告終 網民反應不一

香港文匯報訊(記者 張聰 北京報道)北京警方前日晚公佈了郭美美涉賭案的最新進展,並透露郭美美已被警方依法刑事拘留,且對外公開宣佈了民眾熱議的郭美美「紅會炫富」事件與紅會並無任何瓜葛。對此內地網民對此反應不一,有網友表示,郭美美鬧劇的告終,為整個社會揚起了清新的風氣。而也有網友擔心,此次紅會是否在刻意摘清郭美美與紅會的關係,躲避公眾指責,使紅會越描越黑。許多網友表示,此次代表著「紅會炫富」事件的終結,

為整個社會揚起了清新風氣,又能夠讓整個社會,對紅十字會、對社會愛心公益重拾信心。但也有網友表示,雖然此次警方公佈了郭美美「紅會炫富」事件的資產及其來源與紅會無任何關係,也許在某些程度上使紅會可以摘清自己,但也是否存在紅會刻意地躲避公眾要求公開賬目、接受上級審計和監督的呼聲與輿情,使紅會越描越黑。該網友指出,對比與郭美美,我們更應該關注的是那個包養郭美美的王軍,「其實最應該曝光和起底的是王軍是否與紅會有瓜葛。」



郭美美十分鍾意在网上發放性感照片。 網上圖片

一個郭美美害了整個紅會

香港文匯報訊(記者 張聰 北京報道)針對郭美美「紅會炫富」事件,北京師範大學壹基金公益研究院院長王振耀向本報表示,郭美美之所以一個人能夠興風作浪,害了整個紅會,導致紅會的整體形象受損,完全是因為她利用了紅會工作中的失誤以及當時社會許多不健康的現象。對此,王振耀建議,在網絡社會的背景,中國應當建立一套完整的社會應對機制,拿起法律武器,去改變我們的慈善組織幾千年來「人善被人欺」的被動地位。

王振耀分析,郭美美事件的對於紅會整體形象惡劣影響,不會短時間內因為警方對此事件的說明而消退,「她利用了當時社會中許多不健康現象,而這種不健康現象已經在當代社會中是根深蒂固,不易消除。」

針對如何避免此類事件再度發生,王振耀表示,中國所有的慈善組織應該學會用法律武器去保護自己,「作為當事人,紅會應當第一時間調查真相,而不是遮遮掩掩,欲說還休,正是這樣的態度,給了郭美美更多的炒作空間。」其次,他表示,公共媒體也應該接受此次郭美美事件的教訓,不是單純的去跟風報道,而是深入調查,公正的去報道宣傳。

最後,王振耀說,從政府的角度來看,中國應當汲取外國的成熟經驗,以更公開的方式來處理,「例如全國人大以介入聽證的方式,聽取各方的意見,引導大眾樹立正確的社會價值體系,因為郭美美此次攻擊的不僅僅是一家慈善機構,而是整個慈善公共資源,一個世界範圍內認可的公益人道主義組織。」

專家 解讀

天津濱海新區

九個項目落戶高新區 投資90億

香港文匯報訊 九個影視文化傳媒項目日前集中簽約落戶天津濱海高新區,項目總投資近90億元。簽約儀式上,高新區與社會民營資本共同發起設立首只文化產業基金,計劃用18個月時間建成渤海湖「視覺工業大道」,力爭三年內實現科技文化產業收入超千億元,率先成為國內最具影響力的科技文化企業聚集地。

據了解,高新區大力推動科技金融創新與文化創意產業融合發展。2013

年,高新區擁有各類文化科技企業1569家,實現銷售收入457億元,佔濱海新區30%以上。



天津濱海高新區渤海湖經濟區。

天津濱海上半年引資額增2倍

香港文匯報訊 記者日前從濱海新區發改委獲悉,新區採取一系列措施吸引世界500強企業落戶。上半年,新增世界500強企業項目4個,已落戶的139家世界500強企業有24家實現增資。在龍頭外資企業的帶動下,今年上半年新區新落戶外資企業註冊資金達27.79億美元,同比增長215.08%。這些行業巨頭涵蓋了裝備製造、航天航空、綠色能源、現代服務業等世界主流高技術產業,正加速帶動新區從「製造」向「智造」轉變。

「這些世界500強企業的落戶,將帶動新區裝備製造、航天航空、綠色能源、現代服務業等高科技產業發展。」濱海新區發改委相關負責人表示,近年來,新區積極轉變政府職

能,在土地、稅收、物流等方面給予企業巨大支持。目前,新區已經先後完成了對於東疆港、臨港、南港等多個深水港口的建設和改造,各大跨國企業的產品可以實現當天裝船、當天出港、當天完成出口結算。諸多科技研發機構和超算平台,也為企業發展提供源源不斷的智力支持。

目前,已有139家世界500強企業在濱海新區投資了355個項目。上半年,已落戶濱海新區的世界500強企業中,有24家企業實現增資。

在一大批外資龍頭企業帶動下,上半年濱海新區新註冊外資企業130戶,同比增長36.84%,註冊資金27.79億美元,同比增長215.08%。其中,第三產業註冊資金27.34億美元,佔比達98.38%。

昆山爆炸恐令iPhone6遲上市

香港文匯報訊(記者 趙勇、彭斌、沈夢珊 綜合報導)記者昨日獲悉,江蘇昆山中榮金屬爆炸事件遇難人數已由前天的71人增至75人。上海兩所醫院共收治了11名重症傷者,其中一人更是100%面積燒傷。此前,參與救援的上海瑞金醫院燒傷科專家曾表示,這次爆炸事件的傷者很多都是90%以上的深度燒傷,後續死亡率會很高。

報章指出,昆山一些台資企業引進的生產設備陳舊,勞動安全防護措施不配套,作業場所不符合國家標準,崗位缺乏保護措施。報章引述一名知情人士的談話,「昆山台企之弊」的原因一是因為台企太多,政府管不過來,另一個原因則是到台企打工的基本上都是外地打工者,管理相對鬆散。

值得注意的是,台灣媒體稱昆山當地安監部門對包含富士康在內的40多家加工企業進行部分停工自檢,停工主要是拋光環節,由於昆山富士康正是生產蘋果產品的工廠之一,而鋁合金機身的iPhone 6必須經過拋光的程序,所以此次停工很可能影響到iPhone6的生產,可能推遲上市。之前有媒體猜測,iPhone6手機可能於今年10月中旬上市。

徐澤洲將任滬市委常委



徐澤洲 網上圖片

香港文匯報訊 據人民網記者從黑龍江省委組織部獲悉,徐澤洲將出任上海市委常委、組織部部長,其目前任職黑龍江省委常委、組織部部長、省委黨校校長。徐澤洲,男,漢族,1958年11月生,江蘇泰興人,畢業於南京大學哲學系。1976年10月加入中國共產黨,1976年12月參加工作,大學學歷。曾任中央紀委辦公廳綜合處處長;中央紀委黨廉政建設室副局長級檢查員、監察專員;黑龍江省委組織部部長等職。

蘭州中石油煉油廠大火



事發煉油廠火警冲天,經數小時後大火被撲滅。 本報蘭州傳真

香港文匯報訊(記者 朱世強 蘭州報道)甘肅省政府應急辦昨日傍晚發佈消息,當日上午8時39分,中石油蘭州石化公司煉油廠30萬噸/年氣體分馏裝置洩漏着火。至下午1時45分,現場明火被撲滅,初步查明事故原因係該裝置空冷器內的

丙烯發生洩漏起火。此次事故未造成人員傷亡,附近水廠自來水水質未受污染。經蘭州州環境局現場監測,燃燒產生的空氣污染物主要為炭黑,對局部空氣質量造成瞬時影響,未產生其他有毒氣體。消防水、生產廢水、雨水及污水已排入應急緩衝池中,進水量約5000方。事故區域位於蘭州石化公司廠區內,距蘭州威立雅水務集團二水廠以東約3公里,水質未受到影響,自來水供水正常。中石油蘭州石化公司安全副總監盧建國表示,截至目前,事故現場的工藝處置有序進行,裝置已經安全返守,發生着火的空冷設備已與生產系統隔離開。目前正在繼續冷卻,事故已得到完全控制。事故污水未進入黃河,現場消防廢水將全部收集,送回蘭州石化公司污水處理廠處理。